

# 德州实华化工有限公司

## 党的群众路线教育实践活动简报

第3期

---

德州实华教育实践活动领导小组办公室 2014年3月12日

### 德州实华化工有限公司

#### 召开党的群众路线教育实践活动动员大会

3月9日上午，德州实华隆重召开党的群众路线教育实践活动动员大会。公司工段长以上干部、党员代表、职工代表130余人参会。

会上，德州实华党委书记江政辉作动员讲话。昊华股份群众路线教育实践活动第二督导组领导朱永康、刘政良莅临公司出席会议，组长朱永康作指导性讲话。公司党委副书记李宝瑞主持会议，并对公司实施方案、民主评议干部等事项做了说明。

江政辉指出，在当前市场形势下，保持企业不断创新与发展，我们面临的困难依然很多。需要充分调动全公司广大员工的积极性、主动性和创造性，为现实华新辉煌建功立业，不断开创公司改革发展稳定的新局面。德州实华开展党的群众路线教育实践活动，就是要通过发扬党的密切联系群众优良传统，保持党的先进性和纯洁性，进一步发挥党员领导同志的带头作用，发挥全体党员的先锋模范作用。这是巩固党的执政基础和执政地位的必然要求，也是实华发展的迫切需

要，更是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。公司领导班子和党员干部是这次活动的重点，要充分发挥模范带头作用，结合日常工作，抓紧调查研究，广泛听取意见，加强学习，查摆问题，该改的马上改，该做的马上做，切实对作风之弊、行为之垢进行一次大排查、大检修、大扫除，真正加强作风建设，更好地服务企业发展。

江政辉要求实华各级领导干部特别是领导班子成员要把深入开展党的群众路线教育实践活动作为一次重要机遇，进一步提高政治觉悟、思想素质和业务能力，进一步转变作风、提升效能，更好地带领广大党员员工推进公司各项事业。德州实华要牢牢把握“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”这个主题；要把握好坚持正面教育为主、坚持批评和自我批评、坚持讲求实效、坚持突出特色、坚持领导带头五个原则；要紧紧扣住学习教育、听取意见，查摆问题、开展批评，整改落实、建章立制三个活动环节；要重点开展好学习交流、调研走访、先进典型宣传、廉政警示教育、意见建议征集和民主评议等6项活动；要立足于解决“四风”方面的突出问题，着力解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，切实做到不走过场、解决问题、取得实效；确保各项要求落到实处，努力使活动达到个人思想有提高、班子整体有进步、单位工作有变化、基层群众普遍满意的效果。

昊华股份群众路线教育实践活动第二督导组组长朱永康在动员大会上宣讲了中央关于开展教育实践活动的基本要求，介绍了督导组的职责，公布了督导组联系电话和地址，并对实华党的群众路线教育实践活动提出要求。朱永康要求，实华公司各级党组织和广大党员、

干部要把思想和行动统一到中央部署和昊华股份公司党委的要求上来，深刻认识活动的重大意义，学习领会中央精神，保持良好精神状态，采取务实管用的措施，坚持两手抓两促进。要按照中央要求，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，聚焦作风建设，坚决反对“四风”，以整风精神开展批评和自我批评，坚持领导带头，注重建立长效机制，切实取得良好成效，并以此促进企业领导班子和党员干部作风进一步转变，促进企业创新发展跨上新台阶。

公司党委副书记李宝瑞简要介绍了公司教育实践活动的实施方案和步骤。公司已建立群众路线教育实践活动领导小组和办公室，活动将历时3个月，分为三个阶段：学习教育、听取意见（3月1日—3月25日）；查摆问题、开展批评（3月26日—5月5日）；整改落实、建章立制（5月6日—5月31日）。公司将按照集团和昊华股份党委部署要求，通过网站、报纸、意见箱、座谈会、热线电话等方式，广泛听取群众建议，认真做好党的群众路线教育实践活动的各项工作，务求接地气、见实效。

最后，领导班子成员、部门主任助理以上干部、工青妇及部分职工代表，现场对领导班子和领导班子成员进行了民主评议；昊华股份督导组还与部分党员干部、职工代表进行了谈话，征求大家对党的群众路线教育实践活动的建议和意见。